
 

 

 

Program Eramus+ 

Kľúčová akcia 1: Vzdelávacia mobilita jednotlivcov 

 

Mobilitný projekt – “Obchodná prax v EÚ“ 
2018-1-SK01-KA102-046084 

Erasmus+ KA1 
Miesto: Braga, Portugalsko 

Dátum: 13.11.2018 – 4.12.2018 

Účel projektovej mobility: Odborná prax žiakov vo vybraných firmách EÚ 

Sprevádzajúca osoba: Ing. Miroslav Beleščák 

 
Stáž organizovaná školou bola realizovaná v spolupráci s portugalskou agentúrou  APLICAPROPOSTA LDA, 

Braga mob., ktorá koordinovala činnosti a práce žiakov vo vybraných firmách a tiež poskytovala plný servis 

v oblasti organizovania voľnočasových aktivít. 
 

Stáže sa zúčastnili vybraní žiaci, ktorí splnili kritériá stanovené našou školou.  

Absolvovali 21 dní odbornej praxe v zahraničných firmách, v ktorých získavali odborné zručnosti v súlade so 

stanovenými vzdelávacími výstupmi, ktoré priamo nadväzovali na odborné kompetencie  dané školským 

vzdelávacím  programom. Žiaci mali príležitosť spoznať nové postupy a princípy v odbore účtovníctva. 

Kompetencie, ktoré získali počas tohto obdobia napomohli k ich väčšiemu rozhľadu a rozšírili ich 

vedomosti týkajúce sa zahraničného podnikateľského prostredia. 

Denný pracovný rozvrh každého účastníka bol 7 hodín, od pondelka do piatku.  
 

Žiaci sa počas mobility zdokonalili v komunikácii v anglickom jazyku a tiež  nadobudli základne pojmy 

portugalčiny .  Vytvorili si  nový pohľad o krajine, jej ľuďoch, kultúre a podnikaní. Počas víkendov využívali 

svoj čas v prospech výletov. Navštívili mestá ako Porto, Lisabon, Fatima a Španielske mesto Vigo. 

 

Kultúrne a vzdelávacie skúsenosti v rámci Európy posilňujú myšlienku "únie" bez hraníc a slobodnú mobilitu 

mladých ľudí, čo je jeden z hlavných cieľov programu Erasmus +. Tiež asimilovali kultúrne rozdiely medzi 

svojou domovskou krajinou a hostiteľskou krajinou, ako aj rozdiely medzi spoločnosťami a spôsob života 

medzi Slovenskom a Portugalskom. 

 

Žiaci si zo stáže odniesli veľa cenných životných skúseností a nádherných zážitkov.  

Absolvovaním odbornej prípravy v zahraničných firmách zdokonalili svoje pri praktické zručnosti a 

schopnosť lepšej adaptácie na pracovné podmienky na domácom ale aj  európskom trhu práce. 

 

Účastníci jesennej časti stáže v Portugalsku – BRAGA  13.11.2018 – 4.12.2018 

 

Študijný odbor 6329 M 01 obchodné a informačné služby – medzinárodné obchodné vzťahy: 

1.      Laučeková Bianca   IV.MA 

2.       Hudáková Juliana    IV.MA 

3.          Vanečková Tereza   IV.MA 

4.          Scholzová Dominika  IV.MA 

5.       Lehotský Marko    IV.MA 

 

Študijný odbor  6354 M 04 služby a súkromné podnikanie - marketing: 

1.      Deván Tomáš   IV.MA 

2.       Schnelldorfer Aris  IV.MA 

3.         Oswaldová Kristína   III.MB 

 

 

 

 



 

 

 

 

Po  skončení odbornej stáže  získali žiaci 

certifikát o absolvovaní stáže a tiež dokument 

EUROPASS mobilita, ktorý vydáva MŠVVaŠ 

a je oficiálnym potvrdením absolvovania 

zahraničnej stáže počas štúdia na strednej škole.   

 

Prínosom pre našu školu ako pre vysielajúcu 

organizáciu je   predovšetkým zabezpečenie  

kvalitatívne vyššej úrovne odborného vzdelávania 

a získavania odborných kompetencií nad rámec 

povinných učebných osnov a zdokonalenie 

jazykových zručností. Možnosť zúčastniť sa 

zahraničnej stáže je jedným z motivačných 

aspektov štúdia na našej škole. Zapojením sa do 

projektu sa zvyšuje kredit školy a zlepšuje sa jej 

postavenie na trhu vzdelávacích inštitúcií 

zabezpečujúcich odborné vzdelávanie. 

 

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


